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Punch Powertrain Solar Team kiest voor technologie van BO-Solutions 

BO-Solutions is nu officieel leverancier van het Belgische Punch Powertrain Solar Team dat vanaf 18 oktober zal racen met een zonnewagen op de World Solar Challenge 2015 in Australië. 
Het hoofddoel van deze wedstrijd is om het onderzoek naar op zonne-energie aangedreven auto's te stimuleren. De Belgische wagen zal uitgerust zijn met hoogtechnologische precisieonderdelen van BO-Solutions. Het gaat hier om de allerlaatste cruciale stukken die kort voor de race ter plaatse in de wagen gemonteerd zullen worden.  

[bookmark: _GoBack]Eén jaar geleden startte een team van 16 Leuvense studenten industrieel ingenieurs-wetenschappen met de bouw van hun 6de Belgische zonnewagen. Begin september van dit jaar vonden zij de weg naar BO-Solutions, dat zijn reputatie alle eer aandeed en in een recordtempo op maat gemaakte topproducten afleverde. 

“Innovatie en duurzaamheid behoren tot de kernwaarden van dit bedrijf” dixit Bart Vandepitte, zaakvoerder. “Bovendien helpen we graag jong talent met projecten die bijdragen aan de verbetering van het klimaat, vandaag meer dan ooit een engagement dat we met zijn allen moeten aangaan. Dit was voor ons dus dé uitgelezen kans om onze bijdrage te leveren aan een maatschappelijk belang:  een zo duurzaam mogelijk voertuig bouwen of meebouwen aan de auto van de toekomst. Maar evengoed hopen we hiermee een zo breed mogelijk publiek te sensibiliseren voor de uitdagingen die ons nog te wachten staan op gebied van klimaatverandering.”

Het Belgische Punch Powertrain Solar Team neemt uiteraard deel om te winnen, maar ook voor hen zijn innovatieve creaties qua duurzame energie net zo belangrijk. Dankzij hun technologie en expertise hoopt BO-Solutions dit team van studenten te helpen hun droom te verwezenlijken om de snelste zonneauto ter wereld te maken. 
Dit is ontegensprekelijk een knap staaltje van ondernemen met een visie. Tot diep in de Australische outback, waar mens, natuur en technologie samensmelten.

Wij wensen onze Belgen alle succes toe Down Under!
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